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Задача 1. Левые части
Восстановите левые части уравнений химических реакций.
1) … + … → KI + N 2 ↑ + 2H 2 O
2) … + … + … = 2MnO 2 +3KNO 3 + 2KOH
3) … + … + … = 2K 2 FeO 4 + 6KBr + 8H 2 O
4) … + … + … = 2Na 2 CrO 4 + 3Na 2 SO 4 + 8H 2 O
5) … + … = 8MnO 2 + 3K 2 SiO 3 + 2KOH + 5H 2 O
Задача 2. Получение и окисление алкена
При взаимодействии галогеналкана со спиртовым раствором щёлочи образу-
ется алкен, плотность паров которого в 2,157 раза меньше плотности паров
исходного галогеналкана.
1) Определите молекулярную формулу исходного галогеналкана. Расчёты
запишите.
2) Установите все возможные структурные формулы исходного галогеналкана
и структурную формулу алкена, если известно, что алкен в условиях жёсткого
окисления образует кетон и кислоту.
3) Приведите уравнение реакции окисления искомого алкена подкисленным
раствором перманганата калия.
Задача 3.  Запах газа
Запах, который люди чувствуют при утечке бытового газа на кухне, связан
с присутствием газа Х, который используется в качестве одоранта. Газ Х
обладает резким неприятным запахом. Согласно данным элементного анализа
Х имеет следующий состав: 38,71 %(масс.) углерода, 9,68 % водорода, а также
некоторый элемент Y.
1) Определите элемент Y и структуру газа X. Ответ подтвердите расчётом.
2) При сжигании газа Х на воздухе образовавшуюся газовую смесь пропустили
через баритовую воду. Затем аналогичную газовую смесь пропустили через
раствор перманганата калия. Запишите уравнения происходящих химических
реакций и укажите наблюдаемые признаки реакций.
в данном приборе?
Задача 4 Определите количество кристаллизационной воды (n) в кристаллогидрате сульфата меди
(CuSO 4 nH 2 O), если при его растворении в воде масса раствора увеличивается на 7,5 г, а
полученный раствор способен осадить 2,94 г осадка из избытка раствора гидроксида
натрия.
Задача 5 Сколько граммов вещества Х необходимо взять, чтобы при его разложении выделилось
6,72 л газов (при н.у.)? При разложении Х образуются оксид металла с w(O) = 47,1% и
смесь газов со средней молярной массой 43,2 г/моль. Ответ округлите до целого числа.
Задача 6 Калиевая оксосоль элемента Х содержит 30,585% калия по массе. Трёхвалентный анион
соли содержит только один атом X. Рассчитайте формулу соли. Учтите, что желательно
брать массы элементов с точностью до третьего знака после запятой, так как
неизвестный элемент должен идеально совпадать с массой, указанной в таблице
Д.И.Менделеева (расхождение меньше 0,02).
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Задание. В восьми пронумерованных бюксах находятся индивидуальные соли: Pb(NO3)2, MnCl2, NH4Cl, (NH4)2CO3, ZnCO3, Ca3(PO4)2, MgSO4 и Al2(SO4)3. Используя имеющиеся на столе реактивы и оборудование, определите каждую из выше перечисленных солей. Напишите уравнения реакций определения солей.
Реактивы: 1M HCl, 1M NaOH, H2O(дист.) Оборудование: восемь бюксов с солями, штатив с десятью пробирками, водяная баня, шпатель для отбора проб. (30 баллов)





